

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2021年3月18日
星期四
辛丑年二月初六

陕西一级报纸
总第10031期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号 CN61-0008



不断推进平安建设工作取得新成效

省委平安陕西建设领导小组调研组来我市调研

本报讯 3月17日,根据省委平安陕西建设领导小组工作安排,省人大常委会党组副书记、副主任姜锋带领调研组,来我市调研平安建设工作。市长惠进才、市人大常委会主任马秉寅参加。

近年来,我市扎实开展城市社会治理现代化试点,深入推进扫黑除恶专项斗争,全面建设更高水平平安宝鸡、法治宝鸡,获得了“全国社会治安综合治理先进集体”等荣誉,2020年平安建设满意度达到97.09%,位居全省前列。在当天召开的专题汇报会上,调研组听取了市平安建设工作情况汇报。

姜锋指出,宝鸡平安建设工作特点鲜明、重点突出,在扫黑除恶、化解矛盾等方面取得

了显著成效,形成了宝鸡特色和宝鸡经验。希望宝鸡各级继续加强党的领导,高度重视机制建设,切实抓好各项工作责任落实,不断推进平安建设工作取得新成效。

惠进才表示,宝鸡将进一步提高思想认识,坚持问题导向,健全责任体系,深化查堵点、解难点问题,全面做好平安建设各项工作,不断提升平安宝鸡建设水平。

当天下午,调研组先后前往市大数据发展服务局、金台区金河尚居社区、宝钛工业园调研平安建设工作。

市领导吴铁、景耀平、贺东参加。
本报记者 弓旭东

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生——福一生体检中心
地址:行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话:3306699

十三届省委第十轮巡视全部进驻

截至3月16日,十三届省委第十轮巡视11个巡视组完成对8个市(区)和20个省直部门单位的进驻。至此,十三届省委第十轮巡视全面展开。

经省委批准,十三届省委第十轮巡视对西安市、宝鸡市、铜川市、延安市、汉中市、安康市、商洛市、杨凌示范区等8个市(区)和省委办公厅、省委宣传部、省委统一战线工作部、省委政法委员会机关、省委政策研究室、省委网络安全和信息化委员会办公室、省委军民融合发展委员会办公室、省委台湾工作办公室(省政府台湾事务办公室)、省委外事工作委员会办公室、省委机构编制委员会办公室、

省委直属机关工作委员会、省委老干部局、省委党校(陕西行政学院)、省档案馆、省委党史研究室、省人大常委会机关、省政协机关、省自然资源厅、省退役军人事务厅、省高级人民法院等20个省直部门单位党组织开展常规巡视。其间,延伸巡视省委黄帝陵文化园区工作委员会。

被巡视地区和单位分别召开巡视工作动员会。会前,省委各巡视组向被巡视党组织主要负责人传达了十三届省委第十轮巡视工作动员部署会精神,通报了有关工作安排。会上,省委各巡视组组长作了动员讲话,省委巡视工作领导小组成员出席会议并对做好巡视

工作提出要求。

省委各巡视组组长强调,巡视是党章赋予的重要职责,是上级党组织对下级党组织履行党的领导职能责任的政治监督。省委巡视组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻巡视工作方针,落实政治巡视要求,把“两个维护”作为根本任务,把贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神作为鲜明主题,紧盯被巡视党组织职能责任,深入了解贯彻党的理论路线方针政策和党中央决策部署以及省委要求情况,特别是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、推进治理体系和治理

能力现代化、贯彻新发展理念、打好三大攻坚战、统筹疫情防控和经济社会发展等情况;了解贯彻落实全面从严治党政治责任情况,突出政治生态建设这个基础性、经常性工作,加强对主体责任和监督责任落实、党风廉政建设 and 领导干部廉洁从政、作风建设特别是整治形式主义官僚主义情况的监督;了解贯彻落实新时代党的组织路线情况,加强对领导班子建设、选人用人、市县乡领导班子换届、抓党建工作和干部担当作为情况的监督;了解巡视、审计和主题教育整改落实情况,发挥监督保障执行、促进完善发展作用。

(下转第二版)

本报讯 3月17日下午,市政协党史学习教育动员会召开。会议集体学习了2021年全国两会精神、省委常委会(扩大)会议精神,以及市委《关于开展党史学习教育的实施方案》。市政协党组书记何存贵参加会议并讲话。

会议要求,要提高政治站位,深刻认识开展党史学习教育的重大意义,切实把思想和行动统一到习近平总书记关于开展党史学习教育的重要讲话精神 and 省、市委要求上来,高标准高质量抓好贯彻落实,以求真务实的精神投入党史学习教育之中,以党史学习教育成效推动政协工作再上新台阶。

会议强调,要紧盯学习教育目标,把握学习教育重点,抓好关键任务落实,体现政协学习教育特色,从党的历史、人民政协历史中汲取经验和智慧,系统学习理解习近平新时代中国特色社会主义思想,助推宝鸡高质量发展。要做好结合文章,重点把党史学习教育与提高政治本领、增强履职实效、更好凝聚共识、坚守为民情怀、全面从严治党五个方面结合起来,实现以学聚力、以学促干,真正学出党性觉悟、学出责任担当、学出能力素养、学出过硬作风,推动政协工作全面提质增效。要精心组织实施,压实政治责任,强化表率作用,严肃组织纪律,营造浓厚氛围,为谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章作出新贡献。

市政协党史学习教育教育动员会召开

做好结合文章 推动提质增效

本报记者 罗锐

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:董建敏

不断开创科技工作新局面

市科协七届六次全委(扩大)会议召开

本报讯 3月17日,宝鸡市科协七届六次全委(扩大)会议召开。会议强调,全市各级科协组织和广大科技工作者要立足本职、敬业奉献,为推动宝鸡经济社会高质量发展作出了积极贡献。

吴铁强调,全市各级科协组织要深入学习习近平总书记关于科技创新的重要论述,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,团结带领广

大科技工作者增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。要围绕我市“一四五十”发展战略,立足双循环,开放融合创新,发力产学研,助力供给侧结构性改革,做好传帮带,建设技工之城,勇攀科技高峰,奋力追赶超越。

吴铁要求,要联系服务群众,传

播科学精神,争当科学知识的传播者、科技惠民的践行者、创新文化的推动者;打造“开放型、枢纽型、平台型”科协组织,锻造一支政治坚定、热爱科协工作、知晓科技规律、作风务实廉洁的“科协铁军”,为宝鸡“十四五”高点起步、良好开局注入强劲的科技力量。

乡村振兴进行时

施有机肥浇改良水 西红柿卖出草莓价

扶风县黄甫村发展特色产业促增收



黄甫村村民喜笑颜开地抱着收获的“草莓西红柿”

本报讯 普通西红柿的市场价每公斤只有几元钱,而扶风县城关街道黄甫村种植的“草莓西红柿”,每公斤售价高达36元。3月16日,记者在黄甫村采访时了解到,这种西红柿施的是有机肥,浇的是改良过的水,土壤也是改良过的,吃起来口感像草莓,所以能卖出草莓价。

种植水果西红柿,是黄甫村群众增收的特色产业之一。过去,村上种植的西柿品种有毛粉、

普罗旺斯、泾番一号等,价格在每公斤16元以上,收益是普通西红柿的2倍多。为进一步提高效益,黄甫村去年引进了最新品种“草莓西红柿”。

村民鲁锁利种植水果西红柿已近十年,他带头试种“草莓西红柿”。鲁锁利介绍,“草莓西红柿”种植要求很严格,用的肥料是专门从东北买来的有机肥,添加玉米、大豆等沤成,水质和土壤也都按照种植要求进行了改良,全部是有机无公害种植,种植成本比一般西红柿高三四倍。今年“草莓西红柿”的采摘期仅开始了20余天,他已卖了2万元。

“村上现在有40多个水果西红柿大棚。”黄甫村村干部告诉记者,水果西红柿的收益远远高于普通西红柿,所以村民种植积极性很高,有的主动参加县上、街道举办的技术培训,有的通过网络学习种植技术,自己联系买油渣、鸡粪、羊粪等农家肥,以提升西红柿的品质。

本报记者 周淑丽



青山绿水孕育好产业——上川村的鱼真肥

“看,我们养的鱼多肥!”3月14日,在渭滨区高家镇上川村南岔河养殖专业合作社的鱼塘边,饲养员捧着一尾金鲫鱼高兴地说。

上川村地处宝鸡西部深山区,这里植被茂盛,南岔河水清澈见底。近年来,“绿水青山就是金山银山”的理念深入人心,上川村精心打造生态田园综合体,成立了南岔河养殖专业合作社,大力发展淡水生态养殖业。目前,合作社养殖虹鳟鱼、金鲫鱼、鲟等10万尾,年收入70余万元。

合作社理事长刘建文介绍,这些冷水鱼娇贵得很,要靠没有任何污染且流动的水,三年才能养肥。他们每年投放,每年出售,养殖数量保持在10万尾左右。冷水鱼最大的特点是生长慢、周期长,但其肉质鲜嫩细腻,味道鲜美。目前,鱼塘里最重的鱼有10公斤左右。

(庞文渊 谢克强)

宝鸡日报广告传媒
视频制作中心
专题片制作 网络IP打造
短视频运营 影棚器材租赁
咨询电话:13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品
保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆
地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址: http://www.jll7.net 400-040-7977
电话: 0917-8411666 8411777

中国职业服装五十强企业
陕西省名牌产品
好工装·巨宁造
陕西巨宁服饰有限公司
电话: 0917-3411489 3422944
13289179066
邮箱: sxjnf@sina.com
网址: www.sxjnf.com
地址: 陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

雨生色不褪·风过影恒留
宇雅真石漆
仿花岗岩多彩漆 乳胶漆 腻子粉
地址: 高新开发区范家崖工业园
服务电话: 0917-6735828